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a) identifika  č  ní údaje objektu

Název stavby: DAČICE
IVÝSTAVBA PARKOVIŠTĚ NA ULICI BERKY Z DUBÉ

Objekt: IO 102 - KOMUNIKACE A MANIPULAČNÍ PLOCHY
Místo stavby: Dačice, Jihočeský kraj
Katastrální území: k.ú. Dačice 624403
Investor: Město Dačice
Sídlo: Krajířova 27/I, 380 13 Dačice
Oznamovatel: Zastoupený na základě plné moci

Agroprojektem Jihlava, spol. s r.o. , IČO 49974424
Jihlava, Strojírenská 4/7, PSČ 586 01
tel.: 567 210 066
Alena Bišofová, jednatel

Zhotovitel PD: Agroprojekt Jihlava, spol. s r.o. 586 01 Jihlava,
Strojírenská 4/7 tel. 567 210 066, 567 210 249 fax
DIČ CZ 49 97 44 24
email: agroprojekt@agroprojektjihlava.cz

Zodp. projektant: Ing. František Kavina
Autorizace: Ing. František Kavina, Užhorodská 610/6, 586 01 Jihlava 

Autorizace: 1001088
Specializace autorizace: ID00 - dopravní stavby

 IP00 - pozemní stavby
Stupeň dokumentace: Dokumentace pro provádění stavby (DPS)

b) stručný technický popis se zdůvodněním navrhovaného řešení
Navrhované  komunikace  a  manipulační  plochy  jsou  navrženy  čistě  pro  přístup  k  
navrhovaných parkovacím stáním a provoz kolem nich, lze je charakterizovat jako místní  
komunikace funkční skupiny D1 (smíšený provoz chodců, cyklistů a vozidel). 
Navrhovaná obslužná obousměrná vozovka bude mít šířku 6,0 m a na dopravní síť bude
napojena  přes stávající  účelovou  komunikaci  a  její  sjezd  ze  silnice  III/4086.  V  rámci
objektu IO 102 je současně navržena oprava této účelové komunikace.
Na  komunikacích  je  navržen  převážně  střechovitý  příčný  sklon.  Pouze  na  začátku
úseku  (u  napojení  na  stávající  účelovou  komunikaci)  nové  komunikace  a  na  stávající
účelové komunikaci  je  navržen jednosměrný příčný sklon.  Komunikace jsou spádovány
směrem k parkovacím stáním, případně k zatravněnému volnému terénu.
Plochy budou sloužit pro provoz odpovídající parkovací ploše, včetně běžné obsluhy. 
Navržený živičný povrch vozovek bude proveden běžnými technologiemi.
Objekt  je  bez  speciálních  požadavků  na  architektonické  řešení  a  je  ryze  podřízen  
funkčnosti. Předmětná stavba bude součástí infrastruktury města Dačice. 

c) vyhodnocení průzkumů a podkladů, včetně jejich užití v dokumentaci
- Studie parkoviště Dačice III
Tato  projektová  dokumentace vypracovaná  Ing.  Jiřím  Baštářem sloužila  jako  základní  
podklad pro návrh.

- Polohopisné a výškové zaměření
Toto zaměření bylo použito jako závazný podklad pro situační návrh a výškové uspořádání. 
Zaměření provedla firma PROGEO Jihlava spol. s r.o., Lazebnická 60/12,  586 01 Jihlava.

- Průzkum stávajících inženýrských sítí
Od  jednotlivých  správců  inženýrských  sítí  byl  získán  průběh  jednotlivých  sítí,  jež  je  
zakreslen do situace. Jedná se o zákres orientační a před  zahájením zemních prací je  
nutné  požádat  jednotlivé  správce  o  vytyčení  těchto  sítí.  Dle  získaných  podkladů  se  
navrhované zpevněné a nezpevněné plochy nedotknou stávajících vedení. Do styku s nimi 
přijde navrhované veřejné osvětlení.



Při provádění zemních prací je podmínkou přísně dodržovat požadavky těchto správců. Při 
kříženích se všemi vedeními je nutné provádět  zemní práce ručně  a práce provádět  s  
největší opatrností. Při souběhu a křižování se všemi sítěmi je nutno dodržet minimální  
odstupové vzdálenosti dle ČSN 73 6005. 

- Posouzení geologických poměrů
Z posudku provedeného Ing. Janem Lauermanem, Dlouhá Brtnice 90, vyplývá, že prostor 
je pro uvažovaný záměr vhodný. V místě navrhovaných ploch se pod svrchní humusovou 
vrstvou  zeminy  vyskytuje  zemní  násyp  s  tuhým  komunálním  odpadem.  Posudek  
doporučuje tento násyp v tloušťce cca 0,5 m odstranit a následně dostatečně zhutnit pro 
pláň. 
Výkopy pro vedení nového veřejného osvětlení budou v zeminách třídy těžitelnosti 2-3.  
Výkopy nelze ve svrchní navážce ani krátkodobě se svislými stěnami. Svahy stěn by měly 
být v poměru 2:1. V rostlé zemině je krátkodobé možné mít výkopy se svislými stěnami až 
do hloubky 1,5 m.

- Hydrogeologický posudek
Posouzení vyhotovil RNDr. Vilém Fürych, Brtnická 18, 586 01 Jihlava. Vyplývá z něj, že  
podmínky pro vsakování dešťových vod jako nevhodné a vsakování zde nelze doporučit. V 
dokumentaci  jsou  v  navržených  průlezích  umístěny  přepadové  vpustě,  které  svedou  
přebytečnou vodu do stávajícího příkopu a následně do stávající dešťové kanalizace. Toto 
řeší samostatný objekt  IO 301 - Odvodnění.

d) vztahy pozemní komunikace k ostatním objektům stavby
Objekt „IO 102 - Komunikace a manipulační plochy“ bude prováděn plně v koordinaci s
ostatními  objekty  stavby.  Nejdříve bude  provedena  skrývka  ornice,  následně  odtěžení
stávajícího násypu s tuhým komunálním odpadem. Dále budou vyhloubeny rýhy pro trasu
VO  a  kanalizace  a  provedena  pokládka  veškerých  podzemních  inženýrských  sítí.  Po
zasypání výkopů bude provedena sanace podloží a až poté dojde k přípravě  pláně pod
navrženými  komunikacemi,  osazení  obrub a následně  k  pokládce konstrukčních  vrstev.
Obruby  musí  být  osazovány  s  ohledem  na  další  objekty  stavby,  především:  IO  101  -
Parkovací a odstavné plochy a IO 103 - Chodníky.

e) návrh zpevněných ploch, včetně případných výpočtů
V rámci této stavby a tohoto objektu je navržena místní obslužná komunikace a oprava  
stávající účelové komunikace,  na niž se nové komunikace napojují.   Vozovky budou s  
živičným povrchem.
Směrové řešení je dáno sklonem stávajícího terénu. Na komunikacích je navržen převážně
střechovitý příčný sklon 2,5%. Pouze na začátku úseku (u napojení na stávající účelovou
komunikaci) nové komunikace a na stávající účelové komunikaci  je navržen jednosměrný
příčný sklon. Komunikace jsou spádovány směrem  k  parkovacím  stáním,  případně  k
zatravněnému volnému terénu.  Šířka nových komunikací je 6,0 m. Komunikace bude při
styku s  odstavnými plochami lemována nájezdovými obrubníky 100/15/15 a při  styku s
volným terénem (kromě míst k odvedení srážkové vody) silničními betonovými obrubníky
100/15/25. 

Nové komunikace
- celková plocha: cca 794 m2

Komunikace VK1 - dl. 109,1 m, šířka 6,0 m
Komunikace VK1a - dl. 15,9 m, šířka 6,0 m

Oprava stávající účelové komunikace
- celková plocha: cca 95 m2

délka 21,1 m, šířka proměnná



Skladba komunikací:
Asfaltový beton 40 mm
Spojovací postřik
Obalované kamenivo střednězrnné 60 mm
Infiltrační postřik
Mechanicky zpevněné kamenivo 150 mm
Štěrkodrť frakce 0-63 mm 200 mm
Pláň pod konstrukčními vrstvami komunikace musí být zhutněna na Edef,2 = min. 45MPa

f) režim povrchových a podzemních vod, zásady odvodnění, ochrana pozemní komunikace
V  místech  stavby  se  nevyskytuje  zvýšená  hladina  podzemní  vody,  tudíž  není  nutné
uvažovat s ochranou navržených zpevněných ploch před působením podzemní vody.
Odvodnění navrhovaných zpevněných ploch podrobně  řeší objekt  IO 301 -  Odvodnění.
Zpevněné plochy jsou navrženy s příčným sklonem směrem k zeleným plochám. Dešťová
voda dopadající na komunikaci a manipulační plochy bude stékat na parkovací stání, kde
se  bude  díky  navržené  skladbě  z  části  volně  zasakovat  do  konstrukčních  vrstev.
Nevsáknutá voda bude odvedena na okolní travnatý terén a do navržených zatravněných
průlehů. Vzhledem ke špatným vsakovacím podmínkám (viz. Hydrogeologický posudek) se
do podloží vsákne jen část zachycených srážek. Zbývající část se bude pozvolna volně
vypařovat ve zmiňovaných navržených průlezích s regulovaným odtokem. Regulaci a odtok
přebytečné vody budou zajišťovat osazené vpusti. Z těchto vpustí bude dešťová voda přes
kanalizační potrubí svedena do stávajícího příkopu, který je zaústěn do stávající dešťové
kanalizace. 

g) návrh dopravních značek, dopravních zařízení, světelných signálů, zařízení pro provozní
informace a dopravní telematiku

V době výstavby bude osazeno přechodné dopravní značení, které zajistí realizační firma. 
Z důvodu zajištění přehlednosti  provozu a vzhledem k jednoduchosti  stavby na nových
komunikacích  trvalé  dopravní  značení  nenavrhuje.  Pouze  budou,  v  místě  napojení
současného  sjezdu  na  silnici  III/4086,  osazeny  sloupky  Z11g  pro  označení  vyústění
účelové komunikace..
Žádné  zařízení  pro  světelnou  signalizaci,  provozní  informace,  či  telematiku  se  na  této
stavbě neuvažuje.

h) zvláštní podmínky a požadavky na postup výstavby, případně údržbu
Zvláštní  podmínky  ani  požadavky  na  výstavbu nejsou kladeny.  Stavební  práce  budou  
probíhat v ochranných pásmech podzemních vedení navrhované technické infrastruktury a 
v ochranném pásmu železnice. Následná údržba zpevněných ploch v zimních období se 
předpokládá drobnou mechanizací s použitím inertního posypu, případně soli.

i) vazba na případné technologické vybavení
V rámci této stavby nejsou navrženy žádná speciální technologická vybavení  vyžadující  
samostatné řešení.

j) přehled provedených výpočtů a konstatování o statickém ověření rozhodujících dimenzí a
průřezů

Skladby  zpevněných  ploch  jsou  navrženy  dle  TP  170  (Politika  jakosti  pozemních
komunikací). Navržené betonové směsi a navržené finální povrchy jsou vhodné pro  daný  
typ objektu a pro jeho údržbu inertním posypem i posypovou solí.



k)  řešení  přístupu  a  užívání  veřejně  přístupných  komunikací  a  ploch  souvisejících  se
staveništěm osobami s omezenou schopností pohybu a orientace 

Stávající  veřejně  přístupné  komunikace  a  plochy  nebudou  v  tomto  směru  stavbou
ovlivněny.
Nová komunikace bude na stávající místní účelovou komunikaci napojena standardně - ve
stejné úrovni.
Použité materiály musí splňovat nařízení vlády 163/2002 TN TÚZS 12.03.04-06.

Jihlava, listopad 2019.                                                      Vypracoval: Martin Mandát
 

Upozornění
Veškeré v  dokumentaci  uvedené stavební  materiály  a výrobky jsou pouze orientační a

slouží výhradně jako náhražka podrobného popis funkce a parametrů. Dodavatel bude upřesněn
až na základě výběrového řízení. 


